

# **Fact Sheet**

# **ANZ Transactive - Mobile**

### What is ANZ Transactive?

ANZ Transactive is ANZ's cash management system which allows businesses of any size to simplify and connect their daily banking. It is an integrated, web-based platform which allows clients to perform a range of cash management activities, such as managing cash positions, checking real time balances, transferring funds and paying bills.

### What is ANZ Transactive – Mobile?

ANZ Transactive – Mobile is a new application that seamlessly integrates with the webbased ANZ Transactive solution. Offering a fast, simple and convenient mobile banking experience, ANZ Transactive – Mobile allows clients to gain greater visibility and improve the management of their core Australian and New Zealand cash management activities on the go.

#### How does it work?

Compatible with iPhone, iPad and iPod touch mobile digital devices, the mobile app will enable clients to remotely monitor account balances, view current and prior day transactions, and approve or reject payments.

By navigating the secure and easy-to-use interface, and logging in with their existing ANZ Transactive credentials, customers make instant financial transactions and business decisions using the mobile app.

## Will it be available on non-Apple devices?

We are currently planning for future mobile enhancements at the moment, to include supporting ANZ Transactive – Mobile on non-Apple devices.

#### Why has ANZ developed this product?

Business today is conducted "on the move" and the "bring your own device" movement is gaining momentum in workplaces across Australia and New Zealand.

ANZ Transactive – Mobile is a fast, simple and convenient corporate mobile banking solution – and the first of its kind in Australia.

For media enquiries contact:

Ingrid Nugent Media Relations Advisor Tel: 03 8654 3635 or 0421 430 201 Email: <u>ingrid.nugent@anz.com</u> Emily Kinnear Media Relations Advisor Tel: 03 8654 3540 or 0478 401 280 Email: <u>emily.kinnear@anz.com</u>